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	Coding like a lion!
	
	Vitajte!




	
		Pár slov o mne...
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		Ahoj! Volám sa Róbert Ďurovič.

		Venujem sa webdizajnu a programovaniu. Okrem informačných technológií
		sa zaujímam o lingvistiku, literatúru, jazyky, robím korektúry, píšem články. Vo voľnom čase jazdím na motorke a rád cestujem.
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		Moje skúsenosti

		

		
			
			Pôvodným povolaním som lingvista/žurnalista, a hoci som si už vyskúšal prácu editora v Hospodárskych novinách, ale i písanie pre menšie internetové projekty, nepodarilo sa mi na trhu práce v mediálnej oblasti presadiť. Svoju šancu pre svoje nápady a písanie preto hľadám v kyberpriestore nekonečného internetu.
			

			
			Vhod mi teda prišli moje dlhoročné skúsenosti s kódením v HTML a CSS. Avšak na vyššiu úroveň sa dostávam až od roku 2014, kedy postupne pridávam k svojim znalostiam aj JavaScript a čiastočne aj PHP, či Python. Samozrejmosťou je využívanie najnovších štandardov (HTML5, CSS3 atď.) a postupov pre lepšiu správu kódu (LESS, SASS/SCSS). Popritom sa zaujímam o problematiku UI/UX dizajnu a snažím sa o maximalizovanie efektívnosti webstránok súčasne s efektívnym kódením využívaním rôznych frameworkov, čím výrazne zjednodušujem proces tvorby webstránky a skracujem čas na jej dokončenie.
			

			
			Okrem práce s kódom je však potrebné pracovať aj s dizajnom, a teda tým pádom aj s grafickými nástrojmi ako Photoshop či Illustrator, čím sa už dostávam na úroveň plnohodnotného webdizajnu. V podstate všetky činnosti spojené s tvorbou webových stránok a ich obsahu až po nahratie súborov na server vykonávam ja sám.
			

			
			Momentálne pracujem na svojich ďalších projektoch a okrem toho príležitostne tvorím weby pre rôznych záujemcov, organizácie alebo firmy. Všetky moje hotové weby nájdete v mojom portfóliu.
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	Moje schopnosti

	

		
			Jazyky

				
				Slovenský jazyk

					
						
					

				

				
				Anglický jazyk

					
						
					

				

				
				Ruský jazyk

					
						
					

				

		
		
			Frontend

				
				HTML
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				JavaScript

					
						
					

				

		
		
			Backend
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				Python
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	Moje štúdium
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		Keďže mám blízko ku knihám, písaniu, žurnalistike a vôbec k jazyku ako takému, rozhodol som sa študovať odbor Slovenský jazyk a literatúra na Masarykovej univerzite v Brne. Výsledkom tohto štúdia je nielen orientácia v humanistických vedách, ale tiež cesta k ďalšiemu jazykovému vzdelávaniu.
		

		
		Paradoxne, jazyk a technika nemajú k sebe vôbec tak ďaleko ako sa na prvý pohľad zdá. Vo svojej bakalárskej práci na tému 'Slovenský národný korpus' približujem spracovanie prirodzeného jazyka počítačmi, ktoré vyrázne napomáha pri jazykovednom výskume, ale tiež stojí za takými vynálezmi ako Google Translate.
		

		
		V magisterskej práci sa však už venujem literárno-historickej téme o cestách Jaroslava Haška po Slovensku, čo je taký malý exkurz do slovenskej reality začiatkom dvadsiateho storočia. Za zmienku azda ešte stojí, že obe moje práce dosiahli vynikajúce hodnotenie. :-)
		

	








	








	
	
	
		
		Vyber jazyk

			
				SLOVENSKYSK
			

			
				ENGLISHEN
			

		
	



	
		
			Chceš web?

			
			Rád by si si zriadil svoj vlastný web a nevieš ako na to? Profesionálni webdizajnéri si pýtajú príliš veľa? Skús to u mňa! 
			Budujem si svoje portfólio, a preto je teraz možné získať webstránku aj ZADARMO! Stačí byť dostatočne rýchly
			a kontaktovať ma. Ponuka však platí pre statické webstránky, čo znamená, že súčasťou služby nie je redakčný systém (CMS) a obsah webstránok sa nemení, a teda sa ani nepridáva bez zásahu do kódu.
			

			Dozvedieť sa viac...
		
		
			Jazykové služby

			
			Potrebuješ odovzdať seminárku, zadanie alebo nejakú inú prácu a nie si si istý pravopisom? Pošli mi dokument na kontrolu vo formáte .doc, .xdoc alebo .txt, prípadne inom, na ktorom sa vopred dohodneme a ja ti v čo najkratšom čase obratom doručím skorigovaný text vhodný na odovzdanie či prezentáciu. Ceny už od 0,50€ za normostranu! Okrem jazykovej korekcie ponúkam aj možnosť nechať si text kompletne napísať alebo preložiť. 
			

			Dozvedieť sa viac...
		
		
			Zamestnaj ma!

			
			Máš pocit, že by som sa mohol hodiť do tvojho pracovného tímu? Hľadáš človeka ako som ja? Kontaktuj ma a možno sa dohodneme na pracovnom pohovore, na ktorom ti rád odprezentujem svoje výsledky a skúsenosti. Je tvoje podnikanie mimo sfér môjho primárneho záujmu (média a IT)? Nenechaj sa odradiť! Mám rád nové výzvy, najmä ak je ponuka zaujimavá. Nebránim sa ani spolupráci na rôznych projektoch či podnikaní.
			

			Dozvedieť sa viac...
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